MINDEN MAGYARUL BESZÉLŐ GYERMEK TALÁLKOZZON A CSERKÉSZETTEL!
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ÖSSZMAGYAR CSERKÉSZ STRATÉGIA

Célunk: Megadni a lehetőséget minden magyarul beszélő gyermeknek, úgy az Anyaországban, mint a határon túl és a nyugati diaszporában, hogy a magyar cserkészetet megismerje és ha tetszik neki, akkor aktív tagja legyen a helyi magyar cserkészközösségnek. 

„A magyar cserkészet olyan önkéntes, pártpolitikától független, felelősségvállaláson, vallási és nemzeti értékeken  alapuló közösségi szervezet, ahol az adottságoknak és az életkor szükségleteinek megfelelő, élményközpontú folyamatok, tevékenységek a személyiség és a jellem komplex fejlesztését  szolgálják.”

A magyar nemzet egészséges és reményteljes jövőjét az ifjúság megfelelő jellemnevelésén keresztül lehet biztositani. Ehhez a leghatékonyabb eszköz a magyar cserkészet amelynek pedagógiai alapjai a Biblia és a magyar kultúra. A magyar cserkészet 101 éves múlttal rendelkező mozgalom, amelynek kiforott nevelési rendszere van. Az anyaországi és a határon túli cserkészszövetségek együttműködésével elkészült egy olyan stratégia, amely a fent összefoglalt célt szolgálja. 

A 101 éves magyar cserkészetünk alapvető célja, hogy jellemes, erkölcsös, hívő, testben és lélekben egészséges, az életre szellemileg és gyakorlatilag jól felkészült fiatalokat segítünk nevelni. Tehát egyrészt jóravaló, becsületes embereket nevelünk, de ugyanakkor olyanokat, akik sikeresen megállják helyüket az életben. Ezenfelül legyenek becsületes és hasznos polgárai lakhelyüknek, de ugyanakkor értékeljék magyar származásukat és tekintsék magukat az összmagyarság részének. Az itt közreadott stratégia azt célozza meg, hogy a magyar nemzet (mind a 14 millió) minden magyarul beszélő gyermekének lehetősége legyen kipróbálni, és minél többnek megszeretni, valamint aktívan részt venni a cserkészet életreszóló kalandos útján.

Célunk eléréséhez négy elemet vázoltunk fel. Elsősorban újabb cserkészeket kell toborozni létező csapatainkon keresztül. Új csapatokat kell alapitani ott ahol ma nincs aktiv cserkészcsapat. Új cserkészeink mellé biztositani kell, hogy legyenek szakképzet, felkészült vezetők, igy a vezetőképzésünket kétszeres energiával kell végeznünk. Új cserkészeinknek és vezetőiknek minőségi programokat kell adni nem csak helyi, hanem regionális és országos szinten. Ez nem csak vonzó tevékenységet kínál a cserkészek számára, hanem az ismerkedés, az összeszokás és a kapcsolatok kiépítését szolgálja.

A fenti négy célt hatékony infrastruktúrával, médiajelenléttel, és nyílt, rendszeres, a kormány és a cserkészszövetségek vezetői közötti kommunikációval kell támogatni. Munkánkat a nemzet elé kell tárni, hogy részben újabb cserkészeket vonzzunk magunkhoz, de talán még fontosabb a közvéleményt és a nemzet lelkét munkánk iránt pozitívan befolyásolni. El kell érnünk, hogy minden szülő, közintézmény, önkormányzat a cserkészet értékeit értse és támogasa, hogy a cserkészetbe a fiataljaik bekapcsolódjanak.

Kulcsszerepet tölt ebben a munkában a három partner – a kormány, a cserkészszövetségek felső vezetése és a célokat koordináló iroda – rendszeres, nyílt kommunikációja. Ezenfelül ilyen tudatos és egyedülálló hozzáálláshoz feltétlenül kell a szakmai tapasztalatcsere, az egymástól eltanult tudás hasznosítása. 

Cserkészetünk nemzetünk és a világ előtt kiemelt minőségi céleseményekkel kell, hogy bizonyítsa létét és képességeit. Hosszú távú célunk kell legyen, hogy újra a cserkészvilág egyik kimagaslóan teljesítő egysége legyünk. Ennek vegső célja lehet, hogy 2030-as években a Világdzsemborit a 100 éves gödöllöi dzsembori évfordulója táján újra Magyarországon tartsuk, ezzel bebizonyitva hogy a világ cserkészcsalád egyik kulcstagja vagyunk megint. Úgy, mint 1933-ban, egy magyar dzsembori a nemzet önhitét és pozitiv önképét is megemelné. Ezzel igazolnánk a magyar nemzet és kormány előtt, hogy célunkat, hogy minden magyarul beszélő gyerek úgy az Anyaországban, mint a határon túl és a nyugati diaszpórában, a magyar cserkészetet megismerte és annak aktív tagja lett.
