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A pályázat kiírója 

Külföldi Magyar Cserkészszövetség (Hungarian Scout Association in Exteris)

Ki pályázhat
A Külföldi Magyar Cserkészszövetség új egyesített cserkészkönyvének boritojának megtervezésére mindenki pályázhat.

A pályázat tárgya 
Az új egyesített cserkészkönyv boritójának megtervezése, megalkotása, hogy az kifejezze a cserkészetünk szellemiségét, fiatalos és megfogó legyen. 

Kulcsszavak amelyek kifejezik a könyv belső tartalmát: cserkészet, tudás, egyesített, gyakorlati, ügyesség, természet, magyarság, leleményes, erőteljes, talpraesett, segítőkészség, szolgálat, korszerű, testvériség, ifjúság, összefogás, változás, haladás, sokszínűség, lendület, világot átfogó. 

A pályázat benyújtása 

A boritó tervét színes és fekete-fehér változatban is el kell készíteni és beküldeni. Érvényes pályázatnak a gabona@aol.com e-mailcímre a határidőig JPG vagy PDF formátumban beérkező pályaművek tekinthetők. (A nyertes pályaművet AI vagy PSD formátumban is be kell küldeni.) A pályázatnak tartalmaznia kell továbbá a pályázó nevét és elérhetőségét (név, telefonszám, email cím). 

Az elektronikus beküldés beérkezési határideje: 2017. június 30. 

A pályázat elbírálása és a nyertes értesítése 

A határidőre beérkezett és a pályáztat kritériumainak megfelelő pályamunkákat a KMCSSZ Elnöksége fogja elbírálni. Ha nem érkezik a kiírásnak és az igényeknek megfelelő pályamunka, a KMCSSZ fenntartja a pályázat visszavonásának lehetőségét. Az eredményt a 2017. augusztusi KMCSSZ IB gyűlésén jelentjük be és az eredményt a KMCSSZ honlapján is közzéteszük. A hivatalos díjátadásra a 2017 központi VK tábor alatt kerülne sor.

Díjazás 

A pályázat nyertese az alábbi díjazásban részesül: 

· 2017-as VK tábordíjának elengedése vagy 200 dollár készpénz

· 100 dolláros vásárlási utalvány a Cserkészboltban

További információk és feltételek
· A határidő után beérkezett pályázatokat nem áll módunkban elfogadni. 

· A pályázó elfogadja, hogy a pályázat beérkezését követően a pályázat kiírója teljeskörűen rendelkezhet a boritó felhasználásával. Hajlandó együttműködni a KMCSSZ vezetésével a pályázat bizonyos elemeinek változtatásán.

· A pályázó kizárólag saját alkotásával pályázhat. 


